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Contrdél n°3/2h @

12/05/2025
Prof : MOSAID

Exercice 1 : (9 pts)

Soit f une fonction numérique définie sur [—2,4]

1. Compléter le tableau suivant
x | —1]0(1|2]|3]|4

f(x)

2. Déterminer les extremums de la fonctionc f

3. Dresser le tableau des variations de f

4. Résoudre graphiquement sur [—2, 4]
I'équation f(x) =3 et I'inéquation f(z) <3

Exercice 2 : (11 pts) I

Soit la fonction f définie par f(z) = —2* +2
1. Montrer que f est paire

2. Vérifier que M = —x —y pour tout x et y de R
r—y
3. En déduire les variations de f sur [0,4+o00[ et | — oo, 0]

4. On pose g(z) = —a?

(a) Construire %, dans un repere orthonormé
(b) Vérifier que f(z) —2 = g(z)

)
)

(c) Montrer que t(%,) = ¢ avec t est une translation d’'un vecteur @ a déterminer
)
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et sa représentation graphique est la suivante

(d) Déterminer la nature de % puis Construire % dans le meme repere.
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